

用新闻纸影响鹤壁 以报为媒搭建高端互动平台

鹤壁日报社 2012 年迎新年高端联谊会昨晚隆重举行

晨报讯 (记者 王帅)12月29日晚,由鹤壁日报社主办,江苏苏酒实业股份有限公司协办的“2012年迎新年高端联谊会”在鹤壁迎宾馆隆重举行,300余位精英名流欢聚一堂,回顾2011年报企合作共赢的发展历程,共享各界精英智慧的融通交流。

联谊会上,鹤壁日报社党委书记、社长姚菊泉发表了热情洋溢的致辞。姚菊泉说:“在这辞旧迎新之际,我们与洋河酒厂联合举办高端联谊会,目的是加强沟通交流,共叙过去的友谊,再续新年的佳话。对此,我们感到十分荣幸,这也是鹤壁日报社的魅力和荣耀。在这个平台上,我最想对大家说的一句话就是:‘用新闻纸影响鹤壁。’”

姚菊泉满怀激情地说,在即将过去的2011年,鹤壁日报社旗下各媒体和新闻工作者以火热的激情讴歌我们的时代,以周到的服务为商家和企业提供宣传的平台,以优质的新闻作品宣传企业的良好形象,以高效的

工作及时报道生活中的万千变化,可以说是“铁肩担道义,妙手著文章”,受到了上至市委、市政府的表扬,下至普通读者的欢迎。鹤壁日报社及所属各媒体的品牌影响力得到了空前的提升,日益成为鹤壁人民须臾不可离开的工作、生活向导和帮手。新闻纸不仅纪录着鹤壁,而且也影响着鹤壁的发展和变化。

回顾2011年报企携手合作共赢的几件大事,姚菊泉说:“2011年,在座的企业和商家与鹤壁日报社成功举办了春秋两季住宅产业文化节、第二届牟山登山节、汽车博览会、诗歌朗诵大赛、十佳母亲评选、市民看医院等活动。这些活动有效提升了企业的知名度、美誉度,经济效益和社会效益也明显提高。实践证明,企业商家与媒体联合可以无限放大其形象、提高社会知名度,赢得市场占有率,这正是我们所期待的目标。”

姚菊泉最后表示,2012年我们将以报纸为载体,以友情为纽带,与工作、与生活、与市场贴得更近,架起一座广交朋友、共谋发展的桥梁,为全市的经济、社会发展作出贡献。

作为鹤壁日报社的重要合作伙伴,江苏苏酒实业股份有限公司豫北分公司总经理庄国强在现场表达了内心的喜悦和感谢。他说:“洋河蓝色经典系列产品进入鹤壁市4年多来,通过苏酒人扎实的市场运作,现在的蓝色经典已经成功地在鹤壁掀起一股蓝色风暴,在这里我要向一直以来关心和支持洋河的各位领导和朋友们表达最诚挚的感谢!”

“蓝色经典”酒飘香,与会嘉宾举杯共庆。精彩的魔术表演、民歌放送、豫剧演唱等节目将联谊会气氛推向一个又一个高潮。而联谊会上的抽奖活动,则为与会嘉宾们送上了意外惊喜。

媒体助力 共创发展

——访江苏苏酒集团实业股份有限公司豫北分公司总经理庄国强

晨报记者 王帅 见习记者 孙艳

“非常感谢鹤壁日报社举办这次迎新年高端联谊会,给我们提供了一个展示企业形象的良好平台。‘梦系列’作为‘洋河蓝色经典’的一款高端延伸产品,自2010年在鹤壁市场投放之初,我们就与鹤壁日报社开始市场推广合作。”12月29日,江苏苏酒集团实业股份有限公司豫北分公司总经理庄国强在接受记者采访时说,在与鹤壁日报社近两年的愉快合作中,洋河酒厂的产品销量增幅每年都保持在100%以上,取得了十分可喜的销售业绩。近几年,公司相继推出了洋河蓝色经典系列高档酒,在“海之蓝”、“天之蓝”、“梦之蓝”洋河蓝色经典系列中,“梦之蓝”系列产品是其家族高端产品的延伸,又分为“梦3”、“梦6”、“梦9”三支产品。



庄国强。

庄国强表示,2012年公司将继续加强与鹤壁日报社的合作,进一步扩大品牌影响力。

我们希望与鹤壁日报社 建立长期合作关系

——访鹤壁豫光汽车科技有限公司上海大众4S店总经理王建强

晨报记者 李丹丹

“我们与鹤壁日报社合作以来,公司取得了非常好的销售业绩,鹤壁日报社的宣传是我们公司发展的强大推动力。我们希望与鹤壁日报社建立长期的合作关系。”12月29日晚上,在2012年迎新年高端联谊会上,鹤壁豫光汽车科技有限公司上海大众4S店总经理王建强接受记者采访时说。



王建强。

自2009年以来,鹤壁豫光汽车科技有限公司与鹤壁日报社建立了友好的合作关系,鹤壁日报社举办的每次车展,该公司都积极参与,并取得了良好的销售业绩。王建强说,“2012年,我们将与鹤壁日报社进行更紧密的合作,每月都会在报纸进行宣传。”王建强说。

今年,该公司在新区新开了一家上海大众4S店,并于10月试营业,春节后正式开业。鹤壁上海大众4S店的开业,将给我市消费者带来前所未有的实惠和便利。

借力媒体 打造鹤城家居一流品牌

——访鹤壁全友家私城、鹤壁红苹果家居总经理李跃霖

晨报记者 王帅 见习记者 孙艳

“自2007年起,我们就开始跟鹤壁日报社合作。在近5年的时间里,鹤壁全友家私城、鹤壁红苹果家居可谓硕果累累,业绩喜人。”12月29日,谈起与鹤壁日报社合作时间之长、关系之融洽,鹤壁全友家私城、鹤壁红苹果家居总经理李跃霖非常愉快。



李跃霖。

李跃霖提出了自己的宣传理念:再好的企业,再好的产品,如果没有一个好的推广平台,都不可能取得长足发展。“鹤壁日报社作为我市极具影响力的新闻媒体,能与之合作,我们感到非常高兴。我公司将长期坚持‘诚为做人之本,信为立业之根’的理念,与消费者共建绿色环保、温馨健康、品位高尚的家居生活。”李跃霖表示,今后将与鹤壁日报社保持良好的合作关系,打造鹤城家居一流品牌。



鹤壁日报社特约演员段小伟、牛志华演唱歌曲《饮酒歌》。



洋河梦之蓝产品展示。



鹤壁日报社特约演员魏占桥表演魔术。



鹤壁日报社的四位主持人闪亮登场。



市豫剧一团团长杨晓青演唱豫剧《哈哈乡长》。



鹤壁日报社特约演员潘蕊演唱歌曲《让我们舞起来》。

本版摄影:
晨报记者 赵永强